Керівнику  та керівникам  бухгалтерського та економічного підрозділів

Керівникам і секретарям та іншим членам комітету з конкурсних торгів

Запрошуємо Вас  прийняти участь в нараді.

Нараду  проводять керівники підрозділів:

Державної фіскальної служби  України; Міністерства економічного розвитку і торгівлі України;

Державної фінансової  інспекції  України; Національної академії наук України.

Програма
 ЗМІНИ В ОПОДАТКУВАННІ З 1 СІЧНЯ 2017 РОКУ. 

Мінімальна зарплата з 1 січня 2017 року : як і де відобразити її розмір. Увага! Трудові штрафи.
Як працюватиме електронний кабінет платника податків.
Перерозподіл функцій між ДФС і Міністерством фінансів.
Місцева податкова інспекція як сервісна служба без права на перевірки. 
Перевірки платників податків; Зміни в перевірках з 1 січня 2017г. Хто і яким чином перевірятиме. Хто розроблятиме, даватиме письмові роз'яснення і нормативні документи, вестиме реєстри.

Зміни в порядку проведення перевірок (термін для камеральної перевірки, повторні перевірки, надання копій документів).Відповідальність посадовців контролюючих органів.
Безнадійна заборгованість (справедливість вказівки, з якої дати застосовувати).
Єдиний соціальний внесок Єдина ставка Єдиного внеску. Працівник  не платник єдиного внеску.
Максимальний  розмір зарплати, на яку нараховується  ЄСВ. Мінімальний страховий внесок ЄСВ.
  ПДФО  Нові ставки в залежності від  виду  доходу (0%, 5%, 15%, 18%).Нові види   доходів які не оподатковуються. Податкова соціальна пільга. Пасивні доходи: уточнена термінологія, нова ставка. Виняток з оподаткування дивідендів платниками податку на прибуток.
 Підприємці на загальній системі оподаткування: розширено список витрат, які можуть зменшити об'єкт оподаткування. Витрати на відрядження: що обкладається і не обкладається.

 Збільшення неоподатковуваних НДФЛ виплат на лікування (для родичів) і навчання.
Як застосовуватиметься податкова соціальна пільга.
Військовий збір: нова база оподаткування

 ПДВ Реєстрація платником: нові умови для відмови в реєстрації.
 Електронне адміністрування: новий період введення, умови роботи в перехідному періоді, правило використання від'ємного значення, заявленого бюджетного відшкодування, зміни в сумі ліміту, працюємо без перевірок. Жорсткі штрафи за порушення терміну реєстрації податкових накладних. Плата за використання комп'ютерної програми підлягає обкладенню ПДВ. Поставка нижче собівартості власної готової продукції (послуг) прирівняна до загальних правил для таких операцій. Зменшено термін на право відображення податкової накладної у складі податкового кредиту. Податковий кредит по податкових накладних, складених до 01.01.2015г.  Період відображення податкової накладної зареєстрованої в наступному місяці. Оформлення операції зі зміни призначення використання активу з невиробничого у виробничий. Податкова накладна з імпорту послуг. Пролонгація строку звільнення від оподаткування деяких операцій. Врегульоване виправлення помилково заповнених податкових накладних.
 Процедура автоматичного бюджетного відшкодування ПДВ: спрощення критеріїв не збільшить число користувачів. Особливості підготовки і реєстрації розрахунку коригувань.

Бухгалтерський  облік  ПДВ (обновлена Інструкція).

 Податок на прибуток Визначаєм  коло НЕ платників  податку на прибуток. Нові податкові (звітні періоди). Особливості  заповнення  додатку  Податкові різниці. Операції з  необоротними активами. Придбання  об’єктів.  Вартісний критерій розділення об’єктів на основні засоби і  «малоцінку». Коригування  на суму амортизації. Наслідки для податку на прибуток. Амортизація об’єктів,  використання яких призупинена. Позиція  податкових органів.  Як  правильно оформити внутрішні документи підприємства як у випадках обґрунтування  амортизації, так і в випадках її призупинення. Повністю новий механізм розрахунку бази оподаткування. Рівняння на фінансову звітність. Перевірка ДФСУ даних бухгалтерського обліку. Значимість облікової політики. Особливості формування виробничої і повної собівартості в податковому і фінансовому обліку.  Визначення річного доходу і можливість спростити облік. Облік різниць, що виникають при формуванні резервів (забезпечень) на підприємстві. Операції, які зменшують і збільшують фінансовий результат для оподаткування. Резерв сумнівних боргів і відображення сумнівної дебіторської заборгованості. Оподаткування дивідендів: нове визначення «дивіденди» без комунальних, державних і казенних підприємств. Новий механізм розрахунку авансового внеску по дивідендах, як варіант для зменшення податкового навантаження. 
Фіскальний інтерес до показників фінансової звітності. Взаємозв'язок між бухгалтерськими і податковими показниками. Принципи бухобліку як аргумент в податкових спорах.

Податок на нерухомість та інші зміни. Змінено (збільшено) ставку податку.
Для квартир площею більше  300 кв.м  і будинків більше 500 кв. м - додатково оплата.
Пільгова площа. Земельний податок і податок на нерухомість  ДФС роз’яснила порядок обчислення та сплати податку на нерухомість, відмінне від земельної ділянки, у 2017 році.    Реєстрація прав на нерухомість (землю) в 2017 р: нові правила.   Реєстрація обмежень (похідних прав) на земельні ділянки в 2017 р. (сервітуту, суперфіцію, емфітевзісу).   Укрдержреєстр та Державний земельний кадастр (ДЗК) в 2017 р: взаємодія та функції. 
Для суб’єктів господарювання державного сектору економіки підприємств  та  організацій: бухгалтерський облік у 2017 році; основні акценти й аналіз впливу змін.

Фінансова звітність - об’єктивна оцінка фінансового становища підприємств, основа 

для оподаткування та прийняття ефективної системи управління ;– з’ясовуємо, які показники фінзвітності знадобляться при складанні річної декларації з податку на прибуток за новою формою;– визначаємо суми відстрочених податків у зв’язку з новаціями в податковому законодавстві;– виправляємо помилки в бухобліку і визначаємо, яким чином подібні помилки вплинуть на суми зобов’язань з податку на прибуток.

-Огляд змін щодо ведення бухгалтерського обліку бюджетними установами.

Перевірки контролюючих органів-  нові підходи та особливості проведення органами

  Рекомендації щодо їх попередження типові порушення та наслідки;

Відповідальність  посадових осіб підприємства , організації установи;

               Порядок здійснення закупівель з урахуванням нових законодавчих вимог: правові та організаційні аспекти. Узгодження технічної та нормативної бази функціонування електронних закупівель. Державна політика у сфері закупівель. Система функціонування закупівель в Україні. Громадський контроль у сфері закупівель. Закон України «Про публічні закупівлі».
Планування закупівель. Порядок та основні умови планування закупівель. Ефективна організація закупівель протягом року. Особливості формування річного плану закупівель: необхідність оприлюднення додатку до річного плану та очікуваних сум закупівель. Останні роз’яснення Мінекономрозвитку від 14.09.2016 щодо проведення процедур закупівель на 2017 рік. Порядок визначення предмета закупівлі: Національний класифікатор України «Єдиний закупівельний словник» (CPV:2002, IDT) ДК 021:2007, особливості щодо закупівель робіт. Відшкодування, варіанти  проведення відповідних процедур закупівель. Вибір процедури закупівлі. Можливості ділення та об’єднання предмету закупівлі: порушення або правомірне рішення. Проведення закупівель наприкінці та на початку року. 

Загальні умови здійснення закупівель. Порядок оприлюднення інформації про закупівлю на веб-порталі уповноваженого органу: строки, витрати. Розміщення інформації англійською мовою. Рекомендації щодо роботи з  веб-порталом публічних закупівель щодо оприлюднення інформації. Строки проведення процедур закупівель. Рекомендації щодо роботи на акредитованих майданчиках.

Окремі етапи організації та проведення процедур закупівель. Вибір строку подання пропозицій конкурсних торгів. Окремі аспекти складання оголошення про заплановану закупівлю.

Договір про закупівлю. Строки в договорах. Можливість застосування попередньої оплати. Можливість внесення змін в умови договору. Пролонгування договору на наступний період. Недійсність договору про закупівлю. Штрафи в договорі.

Здійснення закупівель за рамковими угодами. Порядок визначення генеральних замовників та їх взаємодія з замовниками за рамковими угодами. Особливості виконання рамкових угод. Перелік товарів і послуг, які можуть закуповуватися за рамковими угодами.

Здійснення закупівель філіями та іншими відокремленими підрозділами суб’єктів публічних закупівель. Останні роз’яснення Мінекономрозвитку щодо від 30.09.2016р.

Електронні закупівлі PROZORRO – законодавчі та  технічні аспекти роботи. Процедури закупівель: практика та особливості проведення. Майстер-клас реального проведення закупівель в режимі on-line.

Проведення електронних закупівель з використанням системи PROZORRO в режимі он-лайн для учасників і замовників.

Тендерна документація. Примірна тендерна документація та особливості її розроблення. Новий Наказ Мінекономрозвитку. Варіанти методик оцінки. Ціна чи ціна з урахуванням інших показників.
Тендерне забезпечення. Оптимальний вибір способу і розміру забезпечень.

Особливості здійснення вивчення та оцінка тендерних пропозицій та кваліфікаційних вимог учасників.
Переговорна процедура. Порядок та умови застосування переговорної процедури закупівлі. Підстави для застосування, порядок проведення. Обґрунтування підстави для застосування процедури закупівлі. Наслідки проведення переговорної процедури закупівлі для замовника. Закупівля енергоносіїв, водо-, теплопостачання, водовідведення тощо. Нове при здійсненні закупівлі природного газу.

Відповідальність за порушення чинного законодавства у сфері державних закупівель. Адміністративна та кримінальна відповідальність. Типові порушення, яких слід уникати.

Круглий стіл: практичні заняття , обмін досвідом, запитання та відповіді, закриття наради.   
   Для учасників передбачені індивідуальні консультації.

    Семінар  відбудеться  26.05.2017 – 30.05.2017р. (п’ятниця –  вівторок ) Львівська обл. м. Трускавець, вул.  С.Бандери,44,  санаторій “Шахтар”. Заїзд учасників семінару і поселення до санаторію 26 травня 2017 року . Від’їзд  учасників семінару 30.05.17 до 20 години вечора.  Реєстрація учасників 26 травня  2017 року о 15 годині в актовому залі  санаторію “Шахтар.

        Для участі в семінарі необхідно до 23 травня   2017 року перерахувати кошти в сумі  5670 ,00
 ( П’ять тисяч  шістсот сімдесят п’ять  ) грн. без ПДВ. В рахунок  вказаної суми входить плата за: проживання, санаторій “Шахтар”. харчування, лекції і консультації; ексклюзивний альбом нормативної літератури; ділові аксесуари.   

                  Реквізити: ТОВ “Консультант” Код ЄДРПОУ 31361528, р/р 26001151633 в Оболонському відділені  в ПАТ Райффайзен Банк “Аваль”, МФО 380805.Телефони для довідок: (044)426-25-03,  412-74-68, 067-230-23-84.
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